



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 131

засідання Кабінету Міністрів України

від 18 жовтня 2022 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,  
ФЕДОРОВ М. А., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,  
ГУТЦАЙТ В. М., ЖОЛНОВИЧ О. І.,  
ЛАПУТІНА Ю. А., ЛЯШКО В. К.,  
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,  
МОНАСТИРСЬКИЙ Д. А., НЕМЧІНОВ О. М.,  
РЕЗНІКОВ О. Ю., РЯБІКІН П. Б.,  
СОЛЬСЬКИЙ М. Т., СТРИЛЕЦЬ Р. О.,  
ТКАЧЕНКО О. В., ЧЕРНИШОВ О. М.,  
ШКАРЛЕТ С. М.

Перші заступники міністрів

ДЖАПАРОВА Е. А., КАРАНДЄСВ Р. В.,  
ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного  
центру забезпечення взаємодії  
з Кабінетом Міністрів України —  
Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету Міністрів України у Верховній Раді України МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів КУЦЕВОЛ А. А., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

## **1. Про проекти законів України**

---

Схвалити проекти Законів України:

Про внесення змін до Закону України “Про державну підтримку інвестиційних проектів із значними інвестиціями в Україні”;

Про внесення змін до Митного кодексу України щодо постачання морських пошуково-рятувальних суден, оснащення і обладнання для проведення операцій з пошуку і рятування людей на морі відповідно до міжнародних договорів України.

## **2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про затвердження Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Гватемала про взаємне скасування візових вимог;

Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 5 вересня 2007 р. № 1090 і від 27 січня 2016 р. № 70;

Про внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 126;

Про внесення зміни до пункту 32 переліку видів продукції, щодо яких органи державного ринкового нагляду здійснюють державний ринковий нагляд;

Про внесення зміни до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 2 серпня 1995 р. № 597;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. № 170;

Про припинення дії Угоди між Урядом України і Урядом Республіки Білорусь про співробітництво в галузі молодіжної політики;

Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України щодо оптимізації діяльності державної установи “Фонд енергоефективності”.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 27 травня 2022 р. № 634”, доручивши Мінекономіки доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозицій Мінінфраструктури.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про утворення Координаційного штабу з питань забезпечення виїзду громадян України з тимчасово окупованої Російською Федерацією території України, зокрема Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, через територію третіх країн на територію України, допомоги у поверненні в Україну”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

### **3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про внесення пропозицій щодо застосування секторальних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) щодо публічних та оборонних закупівель до Російської Федерації та Республіки Білорусь;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність Білецької сільської територіальної громади;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність Уманської міської територіальної громади;

Про присудження Премії Кабінету Міністрів України за розроблення і впровадження інноваційних технологій;

Про передачу цілісних майнових комплексів державних закладів професійної (професійно-технічної) освіти у спільну власність територіальних громад Волинської та Полтавської областей;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна територіальних громад Одеської області;

Про затвердження складу Української частини Комітету Ради обмінів молоддю України та Литви;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству охорони здоров'я на 2022 рік;

Про внесення зміни до пункту 1 розпорядження Кабінету Міністрів України від 1 липня 2022 р. № 550.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для відновлення пошкоджених об’єктів у м. Києві”, доручивши Мінрегіону доопрацювати його в одноденний строк у частині виключення з тексту положень щодо порядку здійснення закупівель робіт і послуг та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити його відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для ліквідації наслідків бойових дій у Харківській області”, доручивши Мінрегіону доопрацювати його в одноденний строк у частині виключення з тексту положень щодо порядку здійснення закупівель робіт і послуг та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити його відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Для службового користування.

#### **4. Кадрові питання**

---

Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за значний особистий внесок у забезпечення підготовки кваліфікованих фахівців та наукових кадрів, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Буханевича О. М., Омельчука О. М., Чорного Л. І. згідно з поданням начальника Хмельницької обласної військової адміністрації Гамалія С. В. (лист Хмельницької облдержадміністрації від 20 вересня 2022 р. № 57/05-11-5960/2022);

за вагомий особистий внесок у забезпечення захисту суверенітету та територіальної цілісності України, зразкове виконання службових обов'язків в умовах воєнного стану, сумлінну працю та високий професіоналізм Ільченка В. В., Приймака Д. В., Чорного Р. В. згідно з поданням Голови Держспецзв'язку Щиголя Ю. Ф. (лист Адміністрації Держспецзв'язку від 23 вересня 2022 р. № 12-4005/ВС).

### **5. Про плани організації виконання рішень Ради національної безпеки і оборони України, введених в дію указами Президента України**

---

Схвалити план організації виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 12 жовтня 2022 р. “Про застосування та внесення змін до персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)”, введеного в дію Указом Президента України від 12 жовтня 2022 р. № 694.

### **6. Рішення з окремих питань**

---

1. Невідкладно забезпечити подання в установленому порядку Кабінету Міністрів проектів актів щодо затвердження фінансових планів на 2023 рік:

Мінінфраструктури – щодо АТ “Укрзалізниця”;

Мінекономіки – щодо інших суб'єктів господарювання державного сектору економіки, функції з управління якими здійснює Кабінет Міністрів.

Про результати поінформувати Кабінет Міністрів у тижневий строк.

2. Обласним, Київській міській військовим адміністраціям за участю органів місцевого самоврядування забезпечити виконання в повному обсязі завдання, визначеного за результатами наради під головуванням Прем'єр-міністра від 3 серпня 2022 р. (протокол від 6 серпня 2022 р. № 20747/0/1-22), в частині невідкладного створення резервних запасів генераторів, матеріалів, обладнання, устаткування для виконання аварійно-відновлювальних робіт, палива, пересувних модульних котелень і мобільних установок очищення води та інформування про проведену роботу Мінрегіону.

3. З метою забезпечення виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29 липня 2022 р. № 840 “Про затвердження ринкової вартості акцій та збільшення статутного капіталу акціонерного товариства “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України”:

визначити Першого віце-прем’єр-міністра – Міністра економіки Свириденко Ю. А. розпорядником рахунка в цінних паперах держави в особі Кабінету Міністрів щодо акцій НАК “Нафтогаз України”, уповноваживши її на підписання передбачених законодавством та відповідним договором, укладеним із депозитарною установою, яка здійснює облік цінних паперів/прав на цінні папери/прав за цінними паперами щодо акцій цього товариства, розпоряджень на надання іншим чином оформлених вимог щодо виконання операцій у системі депозитарного обліку стосовно акцій товариства, підписання від імені Кабінету Міністрів правочинів з АБ “Укргазбанк” як депозитарною установою та інших документів для забезпечення депозитарного обслуговування акцій зазначеного товариства;

визначити, що плата за надання послуг депозитарної установи здійснюється за рахунок коштів НАК “Нафтогаз України”;

уповноважити Першого віце-прем’єр-міністра – Міністра економіки Свириденко Ю. А. на підписання від імені Кабінету Міністрів з АБ “Укргазбанк” та НАК “Нафтогаз України” тристороннього договору про внесення змін до додаткового договору про обслуговування рахунка в цінних паперах № 5009997/14/299 від 28 листопада 2014 р. стосовно оплати депозитарних послуг щодо акцій НАК “Нафтогаз України” їх емітентом.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 14 жовтня 2022 р. (пункт 2 розділу 5 протоколу № 130).

4. Мінекономіки, Мінсоцполітики, Фонду державного майна за участю Львівської міської ради підготувати та подати в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів проект рішення Уряду про передачу Львівського казенного експериментального підприємства засобів пересування і протезування у власність територіальної громади м. Львова.

5. Мінфіну, Казначейству та Мінмолодьспорту вжити заходів для забезпечення фінансування видатків на виконання робіт, які необхідно провести для уникнення руйнівних процесів від природних факторів та фізико-хімічних процесів на базах олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки, в межах капітальних видатків, передбачених Мінмолодьспорту за загальним і спеціальним фондом бюджету за програмами 3401110 “Розвиток спорту серед осіб з інвалідністю та їх фізкультурно-спортивна реабілітація” та 3401220 “Розвиток фізичної культури, спорту вищих досягнень та резервного спорту”.

6. Мінекономіки, Міненерго та НКРЕКП підготувати та подати в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів проект рішення Уряду щодо передачі окремого нерухомого майна Державного концерну “Ядерне паливо” для розміщення НКРЕКП.

7. Для службового користування.

**Прем'єр-міністр України**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**Д. ШМИГАЛЬ**

**О. ЯРЕМА**